
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних і семінарських 

занять і має на меті перевірку засвоєння слухачами циклу навчального матеріалу.  

Формами поточного контролю є:  

а) тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді з визначенням правильної 

послідовності дій чи відповідності, визначенням певної ділянки на фотографії чи схемі 

(«розпізнавання») тощо;  

б) індивідуальне усне опитування, співбесіда;  

в) розв’язання типових ситуаційних задач;  

д) контроль практичних навичок на занятті, під час самостійної роботи (курація 

пацієнтів, чергування, участь в клінічних обходах, консиліумах, клініко-патанатомічних 

конференціях, втручаннях тощо);  

Комплексне оцінювання поточної навчальної діяльності слухача здійснюється на 

основі результатів підсумкових занять наприкінці засвоєння дев'яти тематичних блоків 

шляхом виставлення традиційної оцінки (2,3,4,5) за кожне, що враховує результати тестування 

на підсумковому занятті, засвоєння практичних навичок, передбачених у тематичному блоці, 

поточної успішності та активності слухача під час навчання, самостійної роботи (курація 

пацієнтів, чергування, участь в клінічних обходах, консиліумах, клініко-патанатомічних 

конференціях тощо). 

Оцінку «5» слухач отримує, якщо він виконав правильно не менше 90% навчальних 

завдань; оцінку «4» - не менше 80% навчальних завдань; оцінку «3» - не менше 60% 

навчальних завдань; оцінку «2» - якщо слухач виконав правильно менше 60% навчальних 

завдань.  

Викладач виставляє оцінку за підсумкові заняття в журналі успішності. Середню 

оцінку, який отримує слухач циклу за всі передбачені програмою підсумкові заняття, 

конвертується у відповідний бал за нижче наведеною таблицею. Отриманий бал поточної 

успішності є частиною оцінки, яку слухач отримує за підсумками екзамену. 

 

Схема нарахування та розподіл балів, які отримують слухачі циклу за 

підсумками поточної успішності: 

Максимальна кількість балів, яку може набрати слухач циклу за поточну навчальну 

діяльність для допуску до екзамену, становить 120 балів; 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати слухач циклу за поточну навчальну 

діяльність для допуску до екзамену, становить 72 бали. 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих слухачем циклу оцінок за 4-

бальною (національною) шкалою під час вивчення дисципліни, шляхом обчислення 

середнього арифметичного (СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина 

конвертується у бали за багатобальною шкалою наступним чином:  

 
Для перерахунку середнього балу оцінки за 4-бальною шкалою в бали за 120-бальною 

шкалою можна також скористатись нижче наведеною таблицею: 

 



 
 

  Форма заключного контролю успішності навчання на циклі ТУ – екзамен. 

До екзамену допускаються слухачі, які отримали 72-120 балів з поточної успішності. 

Екзамен – форма заключного контролю засвоєння слухачем циклу ТУ теоретичного та 

практичного матеріалу. Підсумковий контроль під час екзамену проводиться у вигляді:  

а) письмового іспиту з вирішенням тестових завдань (20) (максимальний бал – 40 (по 2 бали 

за кожне правильно вирішене тестове завдання)).   

б) співбесіди з вирішенням 1 ситуаційної задачі за тематикою циклу ТУ (10 балів за правильно 

вирішену задачу), оцінки ЕКГ (10 балів – за правильну оцінку ЕКГ). Максимальний бал - 20; 

в) практичних навиків з відтворенням алгоритму допомоги при невідкладному стані (20 балів 

– за правильно відтворений алгоритм дій). 

Максимальна кількість балів, яку може набрати слухач циклу при складанні 

екзамену, становить 80. 

Мінімальна кількість балів при складанні екзамену - не менше 50.  

Отримання слухачем менше 50 балів є підставою для повторного складання екзамену. 

Отримання слухачем менше 50 балів на повторному іспиті є підставою для відмови слухачеві 

у видачі посвідчення про проходження циклу тематичного удосконалення. При цьому слухач 

має можливість повторного навчання на циклі ТУ.   

 

Оцінка з дисципліни, яка завершується екзаменом, визначається, як сума балів за 

поточну навчальну діяльність (не менше 72) та балів за екзамен (не менше 50).  

 

Підсумкова оцінка, що є підставою для видачі сертифікату спеціаліста або 

посвідчення, формується наступним чином: 

Бал поточної успішності (максимально – 120, мінімально - 72) + екзаменаційний бал 

(максимально – 80, мінімально - 50) = остаточний бал (максимально – 200, мінімально – 122).  

 

 

 

 

 



Відповідно до отриманих слухачем балів виставляється остаточна оцінка: 

 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-бальною шкалою 

Від 170 до 200 балів 5 

Від 140 до 169 балів 4 

Від 139 балів до мінімальної кількості 

балів (122), яку повинен набрати слухач 
3 

Нижче мінімальної кількості балів, яку 

повинен набрати слухач 
2 

 

Бали з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-бальну 

(національну) шкалу. Бали шкали ECTS у 4-бальну шкалу не конвертуються і навпаки. 

Бали слухачів, які навчаються на одному циклі спеціалізації, з урахуванням кількості балів, 

набраних з дисципліни, ранжуються за шкалою ECTS таким чином:  

 

Оцінка ECTS Статистичний показник 

А Найкращі 10 % слухачів 

В Наступні 25 % слухачів 

С Наступні 30 % слухачів 

D Наступні 25 % слухачів 

E Останні 10 % слухачів 

 

Ранжування з присвоєнням оцінок „А”, „В”, „С”, „D”, „Е” проводиться для слухачів 

певного циклу, які навчаються за однією спеціальністю і успішно завершили вивчення 

дисципліни.  

Оцінка ECTS у традиційну шкалу не конвертується, оскільки шкала ECTS та 4-бальна 

шкала незалежні. 

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності слухачів циклу перевіряється 

статистичними методами (коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS та оцінкою за 

національною шкалою). 

 


